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Более трёх миллиардов рублей вернули приморцы с начала 
2024 года
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Почти 70 тысяч приморцев с начала текущего года обратились в
налоговые органы за получением налогового вычета. Как итог, всего за 5
месяцев налогоплательщикам вернули налог на доходы физических лиц в
общей сумме свыше трёх миллиардов рублей.

Более того, если ранее для получения вычета требовалось в среднем
не менее трех месяцев, то теперь, по данным за 2024 год, средний срок
оказания услуги составляет меньше двух недель.

УФНС России по Приморскому краю напоминает: представить
декларацию на вычет можно в любой месяц в течение года. Необходимость
посещать налоговый орган также отсутствует. Для представления
декларации в электронном виде достаточно скачать на мобильный телефон
«Налоги ФЛ», либо на сайте ФНС России перейти в раздел «Физические
лица» - «Личный кабинет». Способ достаточно удобен: налогоплательщик
заполняет период, за который желает вернуть налог, сумму, уплаченную за
оказанную услугу, банковские реквизиты, а документы можно
сфотографировать и прикрепить в приложение к заполненной в мобильном
телефоне декларации 3-НДФЛ.

Процесс получения налоговых вычетов постоянно оптимизируется.
Так, с 2024 года введены унифицированные формы документов. То есть, в
2025 году, при оформлении декларации 3-НДФЛ, не нужно будет
прикреплять пакет подтверждающих документов. Достаточно одной справки
об оказании услуг, которую налогоплательщику должна предоставить
организация, оказавшая данную услугу.

Обращаем внимание на то, что за 2024 год жители Приморского края
могут получить вычет в текущем году, не дожидаясь 2025 года. Для этого
следует обратиться к работодателю и представить в качестве
подтверждающих документов не чеки и договор об оказании услуг, а всего
лишь одну унифицированную справку, оформленную организацией,
предоставившей услугу.


